
Раді суддів України 
Никон Олесі Зеновіївни 
81114, Львівська область, 
Львівський район, с.Скнилів, 
вул.Здоров’я 11 
Моб.тел.067-9988-989 
Ел.ношта: lesuk333@ukr.net

ЗАЯВА

Я, Никон Олеся Зеновіївна, виявляю намір взяти участь у конкурсному 
відборі кандидатур на посаду судді Конституційного Суду України, 
оголошеному 02.06.2025 Радою суддів України, та обійняти посаду судді 
Конституційного Суду України.

У зв’язку з цим, керуючись статтями 10^ 11 Закону України «Про 
Конституційний Суд України», подаю такі документи:

1) автобіографію на 2 арк.;
2) мотиваційний лист на 2 арк.;
3) копії паспорта, довідки з Єдиного демографічного реєстру та витягу на 4

арк.

арк.
4) копію реєстраційного номера облікової картки платника податків на 1

5) копію трудової книжки на 7 арк.;
6) копію декларації, уповноваженої на виконання функцій держави або 

місцевого самоврядування, відповідно до Закону України «Про запобігання 
корупції» за 2024 рік та посилання на відповідну сторінку Сдиного державного 
реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або 
місцевого самоврядування на 8 арк.;

7) копії диплома про виїцу освіту з додатком та диплома доктора філософії 
на 4 арк.;

8) копію сертифікату про володіння державною мовою на 1 арк.;
9) письмову згоду на обробку персональних даних та оприлюднення копій 

документів на 1 арк.;
10) копії заяви, довідки та висновку за результатами перевірки, 

передбаченої Законом України «Про очищення влади» на 6 арк.;
11) письмову згоду на проведення спеціальної перевірки відповідно до 

Закону України «Про запобігання корупції» на 1 арк.;
12) медичну довідку про стан здоров'я за формою №100-2/о на 1 арк.;
13) копії свідоцтва про шлюб (на підтвердження зміни прізвища) та рішення 

суду про розірвання шлюбу на З арк.;
14) копію свідоцтва про зміну імені на 1 арк.
Підтверджую достовірність поданих мною документів.

Додатки: на 4'Х арк.

02 липня 2025 року Олеся НИКОН

mailto:lesuk333@ukr.net


АВТОБІОГРАФІЯ 

Никон Олесі Зеновіївни

Я,  Никон Олеся Зеновіївна, народилась 08.07.1982 в с. Вузлове 
Радехівського району Львівської області. Громадянка України, громадянства 
(підданства) іншої (інших) держави (держав) не маю.

У 1988-1999 рр навчалась у Вузлівській середній школі, яку закінчила з 
відзнакою.

У 1999 році вступила до Львівського національного університету 
ім.І.Франка на юридичний факультет, який закінчила в 2004 році, отримала повну 
вищу освіту за спеціальністю «правознавство» та здобула кваліфікацію 
спеціаліст-юрист. Реквізити диплома: серія ВК №25647474, виданий 30.06.2004, 
додаток до диплома: серія В №195851, виданий 30.06.2004.

З 02 серпня 2004 року по 14 лютого 2005 року працювала на посаді 
помічника судді Радехівського районного суду Львівської області. 14 лютого 
2005 року звільнена з посади за переведенням для подальшої роботи в 
Господарському суді Львівської області.

З 15 лютого 2005 року по ЗО вересня 2010 року працювала в 
Господарському суді Львівської області на посаді спеціаліста І категорії, 
з 01 травня 2010 року по 27 серпня 2012 року -  помічником судді зазначеного 
суду.

27 серпня 2012 року звільнена із займаної посади в зв’язку з призначенням 
суддею Господарського суду Тернопільської області відповідно до Указу 
Президента України №461/2012 від 31.07.2012 строком на 5 років.

З 28 серпня 2012 року по 01 лютого 2016 року працювала на посаді судді 
Господарського суду Тернопільської області.

01 лютого 2016 року звільнена з посади судді Господарського суду 
Тернопільської області у зв’язку з переведенням на посаду судді Господарського 
суду Львівської області відповідно до Указу Президента України №21/2016 від 
23.01.2016.

З 02 лютого 2016 року і до сьогодні працюю суддею Господарського суду 
Львівської області.

Автобіографія Никон Олесі Зеновіївни



Указом Президента України №159/2019 від 22.04.2019 призначена на 
посаду судді Господарського суду Львівської області безстроково.

Загальний трудовий стаж роботи становить понад 20 років, з них: стаж 
роботи в галузі права -  20, на посаді судді -  12 (копію трудової книжки додаю).

З 2016 року є викладачем Національної школи суддів України.

У квітні 2025 року захистила дисертацію на тему: «Диджиталізація 
(цифровізація) системи правосуддя в Україні: теоретико-правові засади» (диплом 
доктора філософії серія Н25 №000881 від 12.05.2025, галузь знань 08 «Право», 
спеціальність 081 «Право»).

Місце реєстрації (збігається з фактичним місцем проживання): 81114, 
Львівська область, Львівський район, с. Скнилів, вул. Здоров’я 11.

Розлучена. Виховую доньку -  Галамай Софію Романівну, 31.10.2006 р.н., 
громадянку України, уродженку м. Львів.

Не є військовозобов’язаною.

Допуску до державної таємниці не маю.

Ні я, ні члени моєї сім’ї до кримінальної відповідальності не притягувались, 
судимості не мають.

02.07.2025 П т У ІІт  Олеся НИКОН



Мотиваційний лист 
кандидата на посаду судді Конституційного Суду України 

Никон Олесі Зеновіївни

Моє професійне становлення як юриста розпочалось ще у 2004 році, 
триває донині та наразі трансформується у сфері правосуддя. Переконана, що 
професійний розвиток людини, яка має юридичну освіту, є процесом, 
триваючим постійно, та, зокрема, є підгрунтям додержання засадничих 
конституційних принципів, закріплених в Основному Законі України. Виклики 
сьогодення, які постали перед нашою країною, обумовлюють велику 
відповідальність представників усіх гілок влади та є запорукою розвитку 
України як суверенної і незалежної, демократичної, соціальної, правової 
держави.

Прийняте рішення стати суддею Конституційного Суду України виважено 
роками, а здобутий досвід у сфері правосуддя є надійною основою у прагненні 
стати корисною у діяльності єдиного органу конституційної юрисдикції 
Конституційного Суду України.

Особисто для мене діяльність Конституційного Суду України є 
неоціненною, адже Суд займає особливе місце в системі органів державної 
влади України. Його діяльність, як єдиного органу конституційної юрисдикції 
держави, спрямована на захист конституційних прав і свобод людини і 
громадянина, забезпечення верховенства Конституції України на всій території 
нашої країни, що є найважливішим.

Результатом діяльності Конституційного Суду України є його рішення та 
висновки, в яких містяться юридичні позиції з конкретних питань, що 
виникають у практиці застосування Конституції та законів України.

Рішення Конституційного Суду України мають винятково важливе 
значення для забезпечення реалізації в Україні принципу верховенства права, 
які особисто мною, як суддею, постійно використовуються при здійсненні 
правосуддя.

Зазвичай панує думка про те, що юридичні позиції єдиного органу 
конституційної юрисдикції містяться у резолютивній частині його рішень та 
висновків. Однак протягом здійснення своєї професійної діяльності в системі 
правосуддя я ретельно досліджую та використовую акти Конституційного Суду 
України та можу впевнено стверджувати про те, що існує багато рішень 
Конституційного Суду України, в яких правові позиції містяться, зокрема, і в 
мотивувальній частині таких рішень (висновків). Тим більше, що у багатьох 
випадках викладені у тому чи іншому рішенні юридичні позиції 
Конституційного Суду України стосуються не лише питання, що становить 
предмет конкретної справи, а й інших важливих питань.

Наміри стати суддею Конституційного Суду України ще більше 
закріпились у моїй свідомості з набуттям чинності Закону України № 1401-VI



від 02.06.2016 року «Про внесення змін до Конституції України (щодо 
правосуддя)», де однією з головних новел стало запровадження в Україні 
інституту конституційної скарги як додаткового національного засобу 
юридичного захисту порушених прав. Інститут конституційної скарги в Україні 
є достатньо «молодим», це новела у законодавстві України, а тому моїм 
прагненням є також прийняття участі у вдосконаленні шляхів його реалізації, 
забезпечення його дієвості та здатності належного захисту прав і свобод 
людини і громадянина.

На сьогодні мій двадцятирічний стаж у сфері правосуддя, зокрема, й 
дванадцятирічний досвід роботи суддею, викладацька діяльність, знання 
законодавства та вміння його застосовувати, розуміння етичних стандартів, 
пов'язаних зі статусом судді, дають моїй свідомості можливість взяти участь у 
доборі кандидатів на посаду судді Конституційного Суду України.

Справедливість та неупередженість, безсторонність та гуманність - це не 
лише обов'язок кожного, хто має стосунок до судової системи, а й «стиль» 
життя, який мав бути сформованим з дитинства, про існування якого я можу з 
упевненістю стверджувати стосовно себе.

Указане, у поєднанні з прагненням утверджувати в суспільстві почуття 
поваги до судової гілки влади, розуміючи всю відповідальність і обов'язки, які 
покладаються на суддів Конституційного Суду України, я прийняла рішення 
про участь у конкурсі і вважатиму за честь долучитися до складу 
Конституційного Суду України.

02.07.2025 Г Ш т і/М / Олеся НИКОН
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Дата та час подання: 

Тип документа:

01.07.2025 13:54 

Декларація

1. Вид декларації та звітний період

Кандидата на посаду
особи, уповноваженої на виконання функцій держави г 
самоврядування (охоплює попередній рік)

2.1, Інформація про суб'єкта декларування

Прізвище:

Ім’я:

По батькові (за наявності):

Реєстраційний номер облікової картки платника податків (за 
наявності):

Реквізити паспорта громадянина України:

Унікальний номер запису в Єдиному державному демографічному 
реєстрі:

Дата народження:

Никон

Олеся

Зеновіївна

3013910500

010942202

19820708-06205

08.07.1982

у звітному періоді було змінено прізвище, ім'я або по батькові:

Попереднє прізвище:

Попереднє ім’я:

Попереднє по батькові (за наявності):

Галамай

Олеся

Зеновіївна

Зареєстроване місце проживання

Країна: Україна

Поштовий індекс: 81114

Автономна Республіка Крим/область/місто зі спеціальним статусом: Львівська

Район в області та Автономній Республіці Крим: Львівський

Територіальна громада: Зимноводівська

Тип населеного пункту: Село

Населений пункт; Скнилів

Район у місті: [Не застосовується]. ........................

Тип: вулиця

Назва: Здоров'я 

Номер будинку;

Номер корпусу/секції/блоку: [Не застосовується]

Номер квартири/кімнати: [Не застосовується]

Місце фактичного проживання або поштова адреса, на яку Національне агентство з питань запобігання корупції може надсилати 

кореспонденцію суб’єкту декларування:

Збігається з місцем реєстрації

Ідентифікація за межами України

Вщсутйє г;ю«айянство (підданство) іноземної держави, а також
дсжумаь'ти, я« сають право на постійне проживання на території Так
інозем-но? держави

П И З В М Щ Е , Ш 'Я ,  ПО БА ТЬКО ВІ ДЛЯ ІД Е Н ТИ Ф ЇКА Ц !! ЗА
МЕЖ АММ У К Р А ЇН І

ДО |іШ>'%*ента, що посвідчує особу): КУКОМ 
по щжтеитз. що посвідчує особу): ОІЕЗІА 

:=-=чс= Е ^-гзіяно до доку?.ївнта, що посвідчує особу) (за наявності);

Нє

ДО КУМ ЕНТ, ЩО ПОСВІДЧУЄ ОСОБУ

Країна, в якій видано документ: Україна
Тип документа, що посвідчує особу; Паспорт громадянина Уфаїни для виїзлу 2-а 

кордон
Реквізити документа, що посвідчує особу: ОК218918 
Ідентифікаційний номер (за наявності); Не застосовується



Місце роботи:

Місце роботи або проходження служби (або місце майбутньої роботи чи проходження служби для кандидатів);
КОНСТИТУЦІЙНИЙ СУД УКРАЇНИ

Займана посада (або посада, на яку претендуєте як кандидат);
Суддя

Категорія посади (заповніть, якщо це вас стосується):

Тип посади; [Не застосовується]

Категорія посади; [Не застосовується]

Чи належите Ви до службових осіб, які займають відповідальне та особливо відповідальне становище, відповідно до Закону України «Про запобігання корупції»?
Судді, судді Конституційного Суду України

Зазначте, до яких саме;
Суддя Конституційного Суду України

Чи належить Ваша посада до посад, пов'язаних з високим рівнем корупційних ризиків, згідно з переліком, затвердженим Національним агентством з питань запобігання 
корупції?
Ні

Чи належите Ви до національних публічних діячів відповідно до Закону України "Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним 

шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення"?
Пэлови та судді Конституційного Суду України, Верховного Суду, вищих спеціалізованих судів

2.2. Інформація про членів сім'ї суб'єкта декларування

З В ’ Я З О К  13 
С У Б ’ Є К Т О М  
Д Е К Л А Р У В А Н Н Я

П Р ІЗ В И Щ Е , 
ІМ 'Я . ПО  
Б А Т Ь К О В І  (ЗА  
Н А Я В Н О С Т І)

: для
; ІД ЕН Т И Ф ІК А Ц ІЇ  

В  УК РА ЇН І

Г Р О М А Д Я Н С Т В О

П Р ІЗ В И Щ Е , ІМ ’ Я , 
ПО  Б А Т Ь К О В І  
Д Л Я
ІД ЕН Т И Ф ІК А Ц ІЇ  

; З А  М Е Ж А М И  
У К Р А ЇН И , 
Д О К У М Е Н Т , Щ О 

 ̂ П О С В ІД Ч У Є  
О С О Б У

Д А Т А
Н А Р О Д Ж Е Н Н Я

Р Е Є С Т Р А Ц ІЙ Н И Й
Н О М Е Р
О Б Л ІК О В О Ї
К А Р Т К И
П Л А Т Н И К А
П О Д А Т К ІВ  (ЗА
Н А Я В Н О С Т І)

Р Е К В ІЗ И Т И
П А С П О Р Т А
Г Р О М А Д Я Н И Н А
У К Р А ЇН И  І
С В ІД О Ц Т В О
П Р О
Н А Р О Д Ж Е Н Н Я

У Н ІК А Л Ь Н И Й  
; Н О М Е Р  З А П И С У  В 

Є Д И Н О М У  
Д Е Р Ж А В Н О М У  
Д Е М О Г Р А Ф ІЧ Н О М У  

І Р Е Є С Т Р І  (З А  
: Н А Я В Н О С Т І)

З А Р Е Є С Т Р О В А Н Е
М ІС Ц Е
П Р О Ж И В А Н Н Я

Прізвище: 
Галамай 
Ім'я: Софія 
По батькові
(за
наявності):
Романівна

Україна

Прізвище 
(відповідно до 
документа, що 
посвідчує 
особу); 
НЛилМА!
Ім’я
(відповідно до 
документа, що 
посвідчує 
особу):
ЗОРІІА 
По батькові 
(відповідно до 
документа, що 
посвідчує 
особу) (за 
наявності): Не 
застосовується 
Країна, в якій 
видано 
документ: 
Україна
Тип документа, 
що посвідчує 
особу;
Паспорт
громадянина
України для
виїзду за
кордон
Реквізити
документа, що
посвідчує
особу:
ОС775410

31.10.2006 3902003809 20061031-02568

Країна:
Україна
Поштовий
індекс: 46027
Автономна
Республіка
Крим/область/
місто зі
спеціальним
статусом:
Тернопільська
Район в
області та
Автономній
Республіці
Крим:
Тернопільський
Територіальна
громада:
Тернопільська
Тип
населеного
пункту: Місто
Населений
пункт;
Тернопіль
Район у місті;
Не
застосовується
Тип: вулиця
Назва:
Винниченка
Номер
будинку: 6
Номер
корпусу/секції/ 
блоку: Не 
застосовується 
Номер 
квартири/ 
кімнати: 14

3. Об'єкти нерухомості



№

ВИД ТА
ХА РАКТЕРИСТИКА  
О Б ’ЄКТА, ДАТА  
НАБУТТЯ ПРАВА

МІСЦЕЗНАХОДЖ ЕННЯ О Б ’ЄКТА
ВАРТІСТЬ НА ДАТУ НАБУТТЯ ПРАВА 
АБО ЗА ОСТАННЬОЮ ГРОШ ОВОЮ  
О ЦІН КО Ю , ГРН

ІНФ ОРМАЦІЯ
ЩОДО ОСОБИ, 
ЯКІЙ НАЛЕЖ ИТЬ  
О Б’ЄКТ. І ПРАВ 
НА НЬОГО

 ̂ Вид об'єкта: Житловий 
; будинок 

Дата набуття права:
: 01.02.2016 
; Загальна площа (м^):
; 291.8

5 Реєстраційний номер 
(кадастровий номер для 

: земельної ділянки):
• 120784946236

Країна: Україна
Поштовий індекс: 81114
Автономна Республіка Крим/область/місто зі
спеціальним статусом: Львівська
Район а області та Автономній Республіці Крим;
Львівський
Територіальна громада: Зимноводівська 
Тип населеного пункту: Село 
Населений пункт: Скнилів 
Район у місті: [Не застосовується]
Тип: вулиця 
Назва: Здоров'я
Номер будинку/земельної ділянки: 11
Номер корпусу/секції/блоку: [Не застосовується]
Номер квартири/кімнати/гаражу: [Не застосовується]

699641
Тип вартості об’єкта: це вартість на дату набуття 

права

інше право
■ користування 

інший тип:
; Безоплатне 

користування 
Прізвище: Никон

■ Ім’я: Олеся 
По батькові {за 
наявності):
Зеновіївна

- Інше право
■ користування 
; Інший тип:
. Безоплатне 
, користування 
; дочка
: Прізвище; Галамай 

Ім'я: Софія 
. По батькові (за 
; наявності): Романівна

■ Власність 
Громадянин України 
Прізвище: Никон 
ім'я; Оксана
По батькові (за 
наявності): 
Ярославівна 
Дата народження:
01.10.1959 
Реєстраційний номер 
облікової картки 
платника
податків: 2182311263 
Зареєстроване місце 
проживання: 
Львівська область, 
Радехівський район, 
с. Вузлове, 
вул.ЛьвІвська 89 
Місце фактичного 
проживання: 
збігається з 
зареєстрованим 
місцем проживання



в и д  ТА
ХА РАКТЕРИСТИКА  
О Б’ЄКТА, ДАТА  
НАБУТТЯ ПРАВА

МІСЦЕЗНАХОДЖ ЕННЯ О Б’ЄКТА
ВАРТІСТЬ НА ДАТУ НАБУТТЯ ПРАВА 
АБО ЗА ОСТАННЬОЮ ГРОШ ОВОЮ  
ОЦІН КО Ю , ГРИ

ІНФ ОРМ АЦІЯ  
ЩОДО ОСОБИ, 
ЯКІЙ НАЛЕЖ ИТЬ  
О Б’ЄКТ, 1 ПРАВ 
НА НЬОГО

Вид об'єкта: Земельна 
ділянка
Дата набуття права:
01.02.2016 
Загальна площа (м^): 
1034

Реєстраційний номер 
(кадастровий номер для 
земельної ділянки); 
4623686200:01:002:0032

Країна: Україна
Поштовий індекс: 81114
Автономна Республіка Крим/область/місто зі
спеціальним статусом: Львівська
Район в області та Автономній Республіці Крим:
Львівський
Територіальна громада: Зимноводівська 
Тип населеного пункту: Село 
Населений пункт: Скнилів 
Район у МІСТІ: [Не застосовується]
Тип: вулиця 
Назва: Здоров’я
Номер будинку/земельної ділянки: 11
Номер корпусу/секції/блоку: [Не застосовується]
Номер квартири/кімнати/гаражу: [Не застосовується]

131700
Тип вартості об’єкта: це вартість на дату набуття 

права

Інше право 
користування 
Інший тип:
Безоплатне 
користування 
Прізвище: Никон 
Ім'я; Олеся 
По батькові (за 
наявності):
Зеновіївна 

Інше право 
користування 
Інший тип:
Безоплатне
користування
дочка
Прізвище: Галамай 
Ім'я: Софія 
По батькові (за 
наявності): Романівна

Власність
Громадянин України 
Прізвище: Никон 
Ім'я: Оксана 
По батькові (за 
наявності); 
Ярославівна 
Дата народження:
01.10.1959 
Реєстраційний номер 
облікової картки 
платника
податків: 2182311263 
Зареєстроване місце 
проживання: 
Львівська область, 
Радехівський район, 
с.Вузлове, 
вул.Львівська 89 
Місце фактичного 
проживання; 
збігається з 
зареєстрованим 
місцем проживання

Вид об'єкта: Квартира 
Дата набуття права:
06,08.2021
Загальна площа (м^): 
45.7

Реєстраційний номер 
(кадастровий номер для 
земельної ділянки): 
2427977846101

Країна: Україна
Поштовий індекс: 79016
Автономна Республіка Крим/область/місто зі
спеціальним статусом: Львівська
Район в області та Автономній Республіці Крим:
Львівський
Територіальна громада: Львівська
Тип населеного пункту: Місто
Населений пункт: Львів
Район у місті: Залізничний
Тип: вулиця
Назва; Марка Вовчка
Номер будинку/земельної ділянки: 37а
Номер корпусу/секції/блоку; [Не застосовується]
Номер квартири/кімнати/гаражу; 8

965000
Тип вартості об’єкта: це вартість на дату набуття 
права

Власність 
Прізвище: Никон 
Ім’я; Олеся 
По батькові (за 
наявності);
Зеновіївна 

Інше право 
користування 

Інший тип:
Безоплатне
користування
дочка
Прізвище: Галамай 
Ім'я; Софія 
По батькові (за 
наявності): Романівна

Видоб’єїста: Інше 
Інший вид 
о б '^ а :  Підвал 
Дата набуття права:
06.08.2021
Загальна площа (м^): 4 

Реєстраційний номер 
(кадастровий номер для 
земельної ділянки): 
2427977846101

Країна: Україна
Поштовий індекс: 79016
Автономна Республіка Крим/область/місто зі
спеціальним статусом: Львівська
Район в області та Автономній Республіці Крим:
Львівський
Територіальна громада: Львівська
Тип населеного пункту; Місто
Населений пункт: Львів
Район у місті: Залізничний
Тип: вулиця
Назва: Марка Вовчка
Номер будинку/земельної ділянки; 37а
Номер корпусу/секції/блоку: [Не застосовується]
Номер квартири/кімнати/гаражу: 8

[Не застосовується]

Власність 
Прізвище: Никон 
Ім'я; Олеся 
По батькові (за 
наявності):
Зеновіївна 

Інше право 
користування 

Інший тип:
Безоплатне
користування
дочка
Прізвище; Галамай 
Ім'я; Софія 
По батькові (за 
наявності): Романівна



4. Об'єкти незавершеного будівництва

У  суб'єкта декларування чи членів його сім 'ї відсутні об’єкти для декларування в цьому розділі.

5. Цінне рухоме майно (крім транспортних засобів)

У  суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

6. Транспортні засоби

№

в и д , ЗАГАЛЬНА  
ІНФ ОРМ АЦІЯ ПРО  
О Б’ЄКТ,
ІДЕН ТИФ ІКАЦІЙНИЙ  
НОМЕР (ЗА 
НА ЯВН О С ТІ), ДАТА 
НАБУТТЯ ПРАВА

МАРКА, МОДЕЛЬ, РІК  
ВИПУСКУ

ВАРТІСТЬ НА ДАТУ НАБУТТЯ  
ПРАВА АБО ЗА ОСТАННЬОЮ  
ГРОШ ОВОЮ  О ЦІН КО Ю , ГРН

ІНФ ОРМ АЦІЯ ЩОДО ОСОБИ, ЯКІЙ  
НАЛЕЖ ИТЬ О Б’ЄКТ, І ПРАВ НА НЬОГО

Вид майна: Автомобіль 
легковий
Дата набуття права: Марка: БМВ
02.09.2017 ; Модель: Х1
Ідентифікаційний номер ? Рік випуску: 2012 
(\/ІМ-код, номер шасі); ї 
УУВАУР71030\ЛЛ/20690 ;

231652
Тип вартості майна: це вартість на 
дату набуття права

Інше право користування 
Інший тип: Безоплатне користування 
Прізвище: Никон 
ім’я: Олеся
По батькові (за наявності): Зеновіївна 

Власність
Громадянин України 
Прізвище: Никон 
Ім'я: Зеновій
По батькові (за наявності): Михайлович 
Дата народження; 05.06.1952 
Реєстраційний номер облікової картки платника 
податків: 1914912374
Зареєстроване місце проживання; Львівська 
область, Радехівський район, с.Вузлове, 
вул.ЛьвІвська 89
Місце фактичного проживання: збігається з 
зареєстрованим місцем проживання

7. Цінні папери

У  суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об’єкти для декларування в цьому розділі.

8. Корпоративні права

У суб'єкта декларування чи членів його с ім і’ відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

9. Юридичні особи, трасти або інші подібні правові утворення, кінцевим бенефіціарним власником 
(контролером) яких є суб'єкт декларування або члени його сім'ї

У  суб'єкта декларування чи членів його сім'’! відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

10. Нематеріальні активи

у суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

11. Доходи, у тому числі подарунки
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Посилання на інтернет-сторінку про розміщення декларації в Єдиному 
державному реєстрі декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій 
держави або місцевого самоврядування

Дата заповнення декларації -  01.07.2025

https://public.nazk.gov.ua/documents/a3a990ab-17d9-4efl-acf8-27fl.5b70fc7a

02.07.2025 Никон Олеся Зеновіївна

https://public.nazk.gov.ua/documents/a3a990ab-17d9-4efl-acf8-27fl.5b70fc7a
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Никон 
Олеся Зеновіївна

закінчила у 2О'О'І соні Львівський національпиіс

університет імені Івана Франка з отримала повну вищу
освіту за спеціальністю "Правознавство" та здобула

кваліфікацію снеціаліст-юркст.
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УКРАЇНА

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ ЗІ СТАНДАРТІВ ДЕРЖАВНОЇ МОВИ

ДЕРЖАВНИЙ СЕРТИФІКАТ 
ПРО РІВЕНЬ ВОЛОДІННЯ ДЕРЖАВНОЮ МОВОЮ

УМД N 00154856
[серія та номер)

_________ Галамай Олеся Зеновіївна_________
(прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності))

ВОЛОДІЄ д е р ж а в н о ю  м о в о ю

на
рівні вільного володіння першого ступеня

[найменування рівня володіння)

Рішення Національної комісії зі 
стандартів державної мови 
від " 06 " 02 20 2^ р.М 32

Голова

Національної комісії зі 
стандартів державної мови

Володимир Мозгунов

" Об " 02 20 23 р.
[дата видачі)



ЗГОДА

на обробку персональних даних

Я ,  Никон Олеся Зеновіївна, 08.07.1982 року народження, паспорт 
№010942202, орган, що видав 4651, відповідно до Закону України «Про захист 
персональних даних», пункту 9 частини другої статті 10̂  Закону України «Про 
Конституційний Суд України» з метою участі у конкурсі на посаду судді 
Конституційного Суду України надаю згоду на:

- обробку моїх персональних даних з первинних джерел у такому обсязі: 
Никон Олеся Зеновіївна; реєстраційний номер облікової картки 
платника податків 3013910500;

- використання персональних даних, що передбачає дії володільця бази 
щодо обробки цих даних, в тому числі використання персональних 
даних відповідно до їх професійних чи службових або трудових 
обов’язків, дії щодо їх захисту, а також дії щодо надання часткового 
або повного права обробки персональних даних іншим суб’єктам 
відносин, пов’язаних із персональними даними (стаття 10 цього 
Закону);

- поширення персональних даних, що передбачає дії володільця бази 
персональних даних щодо передачі відомостей про фізичну особу з 
бази персональних даних (стаття 14 цього Закону);
доступ до персональних даних третіх осіб, що визначає дії володільця 
бази персональних даних у разі отримання запиту від третьої особи 
щодо дост}-п>  ̂до персональних даних, у тому числі порядок доступу 
суб’єкта персональних даних до відомостей про себе (стаття 16 цього 
Закону);

- оприлюднення копій документів, визначених частиною 2 статті 
105 Закон>  ̂України «Про Конституційний Суд України».

Зобов’язуюся у разі зміни моїх персональних даних надавати у
найкоротший строк уточнену, достовірну інформацію та оригінали
відповідних документів для оновлення моїх персональних даних.

02 липня 2025 року / Олеся НИКОН
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*
Додаток 5 

до Порядку
(в редакції постанови Кабінету міністрів України 

від 25 березня 2015 р. № 167)

ДОВІДКА 
про результати перевірки, передбаченої 

Законом України "Про очищення влади"

п}>:ктів 1 і 2 частини п’ятої статті 5 Закону України "Про очищення влади" 
та “ сгієдєння перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон,

1 - г г е г 'і - г - / ’ Ч2 :т;інамй третьою і четвертою статті 1 Закону України "Про очищення влади",
{ ї -;:тгновою  Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 563,

Господарським судом Тернопільської області 
І дршеяевв перевірку достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених

- І'' гсгтьою і четвертою статті 1 Закону України "Про очищення влади", щодо 
; Галамай Олесі Зеновіївни 08 липня 1982 року народження, с. Вузлове, Радехівський

Львівська область, паспорт: СМ 936699 виданий Галицьким РВ ЛМУ УМВС Україьщ 
% Львівській області 17 квітня 2007 р о к у , номер облікової картки платника податків

проживає вул. Львівська, буд.89 с.Вузлове, Радехівський район, Львівська 
область працює на посаді судді господарського суду Тернопільської області.

Для нроведення перевірки подавалися копії заяви особи про проведення перевірки, 
Законом України "Про очищення влади", декларації про майно, доходи, витрати і 

:: = фінансового характеру за 2013 рік, а також паспорта громадянина України, трудової

Ззічити про надання відомостей щодо Галамай 0.3. надсилалися до Головного управління 
і-скгльної служби у Тернопільській області. Міністерства внутрішніх справ України, 

Г г - = г ~ ; с к ' > ' р а т у р и  України, Головного управління юстиції у Тернопільській області, ТУ 
У*-:;, } Тернопільській області. Служби безпеки України.

За результатами розгляду запитів Головне управління Державної фіскальної служби у 
7 ; : ' області ,  Міністерство внутріщніх справ України, Генер^ьна прокуратури 

Гслгвне управління юстиції у Тернопільській області, ТУ ДСА України у 
Г г г “ , : ь .-;:й області

„зне управління ДФС у Тернопільській області, що вартість майна (майнових 
(вказаних) Галамай 0.3. у декларації про майно, доходи, витрати і зобов’язання 
жтеру за 2013 рік, набутого (набутих) за час перебування на посадах, визначених 

ершої статті 2 Закону України "Про очищення влади", відповідає наявній 
оходи, отримані із законних джерел;
5н\'трішніх справ України, що вказана особа в період з 21 листопада 

на посадах в органах внутрішніх справ не працювала і заходи, 
ПІНИ другої та частиною третьою статті З Закону України "Про

'П f

) вказана особа у період з 21 листопада 2013 
посадах в органах прок>фат>фи не 

.1 --'іс-ичи другої, та частиною третьою статті З Закону

Гервенільеькіж області, що за вказаними пошуковими 
т  осіі, щодо Я.ІШХ застосовано положення Закону



�

ТУ ДСА України у Тернопільській області, що судові рішення за критеріями, 
встановленими пунктом 13 частини другої, частинами третьою, п’ятою -  сьомою статті З Закону 
України "Про очищення влади", стосовно Галамай 0.3. в Єдиному державному реєстрі судових 
рішень відсутні.

За результатами проведеної перевірки встановлено, щодо:
Галамаіі Олесі Зеновіївни

не застосовуються заборони, передбачені частиною третьою і четвертою статті 1 Закону України 
: "Про очищення влади".

Голова господарськог 
Тернопільської обла С.Г. Стопник
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ДЕРЖАВНА ФІСКАЛЬНА СЛУЖБА УКРАЇНИ 
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДФС У ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ 

С’ОКАЛЬСЬКА О Б’ЄДНАНА ДЕРЖАІВіА ПОДАТКОВА Ш СЇЇЕКЩ Я 
ГОЛОВНОГО У ЇІРА В Д Щ т.Д Ф С -.У -Д Ь11В £М Ш  ОБЛАСТІ 

ШГІОО, м. Сокаль. вул. Шептиц&кого. 40 тел-: {0j25 /) /-22-6_

12.05.2015 №1853/10/13-26-17-0015/25fl Господарський суд Тернопільської
Сійласт!

BVJL Кяазз х>зького.14а 
V i / f  е г і ї о ї ї і  jO O l

висновсж
о|м» результати иеревірки достовірності відомостеі, передіачеий 1 вувістом

2 частини п'ятої статті 5 Закону країні! ”flp# о*шіі№Иіш влади'

■ Галамай Олеся І€Ю?віїви8 , яка працює 
(прізвищ е, ім'я та гю батькові)

н а  п о с а д і с у д д і г о с п о д а р с ь к о г о  суду Гі-р і > > ! к е і  о б л а с т і
і найменування п і у лержавио! влад а  !

Відповідно до пунпу 2 частини п'ятої cram  5 Закон}' України .Ліро очищення влади', 
ГІорядк) проведення перевірки достовірності я::.:омосіей піодо ■їастосувшіяя заборон, 
псгсл'хчених частинамн іретьок) і четвертою ciavri  ̂ іаклгг- Украиіи „ІІро: очищення влади . 

_-.,‘Г-^женогс псстановою Кабінету Міністрів >'к’р;тч;г рі.т ;'■> ;т:овтня 2^14 року N 56.1, та Порядку
' Ііріщетення Іісш віркк доетовірііості ВІДОМОСІЄР. і:Єрс.ДОаЧЄ»іКХ нунктом „ частини П'ятої сж гг і^^  

\ і -  • г ,Л*ро о'тоікення вклади", затвер.'гже-ч.-г/ -^пкаюм Міїїістерс'гва фінансів України від
)!' "«с'пшада 2fil4 рсік% іарс«^стп»оіі;ан-у " ’і:;!е"е;х:тві ю еш ц;; України 04 листопада.
2 0 U  р 'іа №  1385т і 6 2 ,.

Сокз.їьськг»іії «С>4днйн-ік= аедаткові>м) ш^некшею.
Головного >'ііра&ління ДФС  ̂ Львівеькш ебласті

- І "  -I t- ’ - ,■ 't ■■.~чоп~. органу)
проведено перевірк> в і д і - - є ; * -  ■-тстм 2 частини п’ятої статті з Закову

України Прс) oMMiipHHg владїі" шодо
Г 'алзм д^. f  іс н о в і їв н и  

3«139105Q0, ОВ липня 19Я2 р.н„ Ль:ччи. .. -.liacTt» Paictibv .н ^и р-в., с.В>-злове
і..ГЧ1ВЯШС та ініціали, peєcтpau;й..:■^ ‘ - ' -■ іг іагн якд  по і і->с серія та  номер паспорта

» л л і : : г ' : -  л  :с іб . які через сво ї реліпй.и'. n j"C ‘ . " м - . " : -  ;-.я з :а  приііияг!*' '  ( і ап!іга<)го номера облікоіип
кар^к^ ■.~лт-Г'*'ї “одатк ів  та повідом*.;'".! нг-и :;е к; .'ня o f ;ru  і  ̂ імітку у ііасію рії). J iu a  ’

, і  %і іс ж  нарвдж«шя особи)
Л.'я прові.лі;ііиї! перевірки отрі-;манв -ро і.фоведгнв,я аеревірки. передбаченої

1 ішиіюш України про очиїлсння в];ади. заява про ^ігч.йєлєчш переві|жи передбачено] 'законом
г  У к і м ї н и  п р о  о ч и ш є й н я  в л а д и ,  к о п і я  д е к . і а р д : , : и  , . | л »  ч т н о . .  д о х о д и ,  й і ї т р а т и  і  з о б о в ' я з а н н я  

ф ін ан то в о го  х а р а и е р у  і а  2 0 | р ік  . ко п ія  паспог«;! <]о ш у і  кн и ж ки .
»ят!мачак>і'ьсі у pait «аявіїосУ s

Зааитіі про наданїія віло-Чі і̂псй прі'- Гшмшмш. О я т :.М м ш т ж
і прі'ївиш е та  Інініш іи особи)

. о с п о д а р с ь к и й  с у д  
Т е р н о п і л ь с ь к о ї  о б л а с т і

?дентиф {кацІйний ко д  0 3 5 0 0 0 2 2
, О Д Е Р Ж А Н О

bx.nq J ОЯ! (у^'/'/ р.
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ЗГОДА
на проведення спеціальної перевірки

Я, Никон Олеся Зеновіївна, яка народилася 08.07.1982 року в с.Вузлове 
Радехівського району Львівської області, адреса зареєстрованого місця 
проживання (збігається з адресою фактичного місця проживання); 81114, 
Львівська область, Львівський район, с.Скнилів, вул.Здоров’я 11, реєстраційний 
номер облікової картки платника податків 3013910500, претендую на зайняття 
посади судді Конституційного Суду України і даю згоду на проведення 
спеціальної перевірки відомостей щодо мене, у тому числі відомостей, поданих 
особисто.

02 липня 2025 року  ̂ Олеся НИКОН
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Справа № 296/11402/19 
2/296/2974/19

РІШ ЕННЯ 
ІМЕНЕМ УКРАЇНИ

...

"16” грудня 2019 р. м.Житомир

Корольовський районний суд м. Житомира в складі:
головуючого судді Адамовича О.И.,
за участю секретаря судового засідання Світко Т.І.,
розглянувши у підготовчому судовому засіданні в залі суду у місті Житомирі в порядку 

загального позовного провадження цивільну справу за позовом Галамай Олесі Зеновіївни до 
Галамай Романа Ярославовича про розірвання шлюбу,

ВСТАНОВИВ:
Галамай 0.3. звернулась до суду з позовною заявою, у якій просить розірвати шлюб, 

укладений між нею та Галамай Р.Я., зареєстрований 08.06.2006 року міським відділом реєстрації 
актів цивільного стану Львівського міського управління юстиції, актовий запис Ш  1270.

В обґрунтування. вимог зазначила, що з 08.06.2006 року перебуває з відповідачем в 
зареєстрованому шлюбі. Від шлюбу мають малолітню доньку Софію, 31.10.2006 року народження. 
На даний час ведення спільного господарства припинено, сторони проживають окремо. Подальше 
примирення та збереження сім'ї вважає неможливиі.і.

Спрану іфИ2иляенс--до-розрй^у--5агіїрйЄі£йаьіл загташігого^псїзовнш'о іщоваджешія. ‘
Від сторін надійшли заяви про розгляд справи без їх }'тіасті. Позивач позовні вимоги 

підтримала у повному обсязі. Відповідач проти розірвання шлюбу не заперечував (а.с.15-16).
На підставі ч.З ст.211 ЦПК України якою передбачено, що >'часник справи має право заявити 

клопотання про розгляд справи за його відсутності, яюцо таке клопотання заявили всі учасники 
справи, судовий розгляд справи здійснюється на підставі наявних у суду матеріалів, суд вважає за 
можливе розглянути справу у відсутності сторін.

Дослідивши матеріали справи, суд дійшов насту^пних висновків.
Відповідно до ч. 3,4 ст.200 ЦПК України, за результатами підготовчого провадження суд 

ухвалює рішення у випадку визнання позову відповідачем.
Ухвалення в підготовчому засіданні судового рішення у разі відмови від позову, визнання 

позову, укладення мирової угоди проводиться в порядк}!', встановленому статтями 206, 207 цього 
Кодексу.

Так, згідно Ч.4 ст.20б ЦПК України у разі визнання відповідачем позову суд за наявності для 
того законних підстав ухвалює рішення про задоволення позову.

Судом встановлено, що згідно свідоцтва про шлюб серії 1-СГ Х°023702, сторони Галамай 
Р.Я. та Галамай 0.3. перебувають у шлюбі, зареєстрованої.!}-' 08.06.2006 poj<jy міським відділом 
реєстрації актів цивільного стану Львівського міського управління юстиції, актовий задис № 1270 
(а.с.4).

Сторони є батьками малолітньої д и т н ш і  Галамай Софії Романівни, 31.10.2006 рок>' 
народжені^, "що підтверджується копією свідоцтва про народження серії 1-СГ №077984, виданого 
Львівським міським управлінням юстиції, актовий запис Ms 6931 (а.с.5).

-Райом з тим, в матеріалах справи м іс г - і т ь с я  заява від вііШсЙіД||а'', Романа
Ярославовича, 29.11,1980 року народження, в я;-;:! гсганній визнав позовні внмоги^'не запергнн 
щодо розірвання шлюбу, просив розглядати ден:- справу у його відсутності. Заява нст=г;г:г:- 
пссзідчена' (скріплена гербовою печаткою) триватним нотаріусом Львівського х: ; --**

корізльо8,ас»й, ра

г -



нотаріального округу Львівської області Чорним І.О. (а.с.б).
Згідно СТ.51 Конституції України та ст.24 Сімейного Кодексу України шлюб грунтується на 

вільній згоді дружини і чоловіка, примус до пшюбу не допускається.
Відповідно до ст. 55 СК України, дружина та чоловік зобов'язані спільно піклуватись про 

побудову сімейних відносин між собою та іншими членами сім'ї на почуттях взаємної любові, 
поваги, дружби, взаємодопомоги. Чоловік зобов'язаний утверджувати в сім'ї повагу до матері.

Дружина зобов'язана утверджувати в с ш 'ї повагу до батька. Дружина та чоловік 
відповідальні один перед одним, перед іншими членаліи сім'ї за свою поведінку в ній.

За приписами ч. З ст. 56 СК України кожен з подружжя має право припинити шлюбні 
відносини. Примушування до збереження шлюбних відносин є порушенням права чоловіка, 
дружини на свободу та особисту недоторканість.

Відповідно до ч. З ст.105 СК України шлюб припиняється внаслідок його розірвання за 
позовом одного з подружжя на підставі рішення суду, відповідно до ст. 110 цього Кодексу.

З урахуванням обставин справи, позиції сторін щодо подальшого збереження шлюбу, суд 
приходить до висновку, що подальше спільне життя і збереження шлюбу суперечитиме інтересам 
сторін, що відповідно до СТ.112 Сімейного кодексу України є підставою для розірвання шлюбу, а 
тому позовна заява підлягає до задоволення.

Відповідно до ст.141 ЦПК України з відповідача підлягає стягненню на користь позивача 
судовий збір по справі в розмірі 768, 40 грн

Керуючись ст.ст.5, 12, 13, 81, 141, 200, 206, 258, 259, 263-265,268, 273 ЦПК України, суд,-
УХВАЛИВ:

Позов Галамай Олесі Зеновіївни до Галамай Романа Ярославовича про розірвання пшюбу 
задовольнити.

Розірвати шлюб між громадянами України Галамай Романом Ярославовичем, 29.11.1980 
року народження та Галамай Олесею Зеновіївною, 08.07.1982 року народження, зареєстрований 
08.06.2006 року міським відділом реєстрації актів цивільного стану Львівського міського 
управління юстиції, актовий запис № 1270.

Стягнути з Галамай Романа Ярославовича на користь Галамай Олесі Зеновіївни судовий збір 
в розмірі 768 грн. 40 коп.

Рішення набирає законної сили після закінчення строку подання апеляційної скарги всіма 
учасниками справи, якщо апеляційну скаргу не було подано.

У разі подання апеляційної скарги рішення, якщо його не скасовано, набирає законної сили 
після повернення апеляційної скарги, відмови у відкрито чи закриття апеляційного провадження 
або прийняття постанови суду апеляційної інстанції за наслідками апеляційного перегляду.

Рішення може бути оскаржене до Житомирського апеляційного суду через Корольовський 
районний суд м. Житомира шляхом подання апеляційної скарги протягом тридцяти днів з дня його 
проголошення.

Позивач:
Галамай Олеся Зеновіївна 
зареєстрована за адресою:
Львівська область, Радехівський район 
с. Вузлове, вул. Львівська, 89 
РНОЮЖІ 3013910500

Відповідач:
Галг^іай Роман Ярославович 
зьреєстрс-ваніїй за адресою: З
м, ^Хгго^шр, илс—а По,іьова,і2, квгі8^3
рнокт :95552::'55

Су для

с - : ' ' . І  і 4 а к а з  н а б р а л о !  <■

О. Й. Адамович

Корольовський районний суд 
м. Житомира
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власне ім’я ......... О л е с

я

що народився(лася) 0 8

Галамай

по б атько в і___ З  ви О ВІЇВ Н З

----ЛИГ[НЯ_„_______  1 9 8 2 _ р о к у

Україна, Львшська^област^^ район, село Вузлове
(шсце народження-держава; область, райок, .... . ......... ''

М ІСТО, селище (село)
змінив(ла) ім’я, про що З О чмста ЛИПНЯ 

складено відповідний актовий запис №

. мкяця2 0 2 4  року 

ІЗ
Прізвище, власне ім’я, по батькові після державної ресстрації зміни імені;

Никон Олеся_ Зеновіївна
{прізвище, власне ім Ч  по батькові)

Місце державної реєстрації
І^іДДіл дep>кшшй5̂ i€Їfз■aцtteplетe)■l^ивlльнoгo стану

мієті ■Львові-Західного МІніетеретва-юстиції
іа а  СВІДОЦТВО

у містГПьвМПЗіЩцного

Орган державної реєстрації актів дивільного стану, що видаа свідоцтво

ВідЩлдержавн

Дата ї 1

М .  4  :

К е р і в і й к % ^ ^ щ д е р х а в і Г 0 # у ; ' '  

р е є с т р ^ ^ '  щ й і і й . и о г ї й т і ' "

ЕГіШВВШЖдатг

2 0 2 4

■Серія І-СГ №■ О

З.Старосцінський
(інівдалй та прізвище)


